



**Készült:** Rákócziújfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága **2020. augusztus 18. napján** 17<sup>05</sup> órai kezdettel megtartott **szoron kívüli nyílt** üléséről.

**Az ülés helye:** Rákócziújfalvai Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme  
5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

**Az ülésen jelen vannak:**

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 4 fő bizottsági tag

Császiné Csáti Réka bizottsági elnök  
Berényiné Szabó Katalin bizottsági tag  
Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag  
Ruskó Zsolt bizottsági tag

**Az ülésről távol maradt:**

Bencsik Norbert bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Dr. Túróczi Imre polgármester  
Csomán István alpolgármester  
Dr. Kökény Veronika jegyző  
Dr. Hovanyecz Virág aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

Nádudvari Tünde jegyzőkönyvvezető

**Császiné Csáti Réka bizottsági elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

**Nyílt ülés napirendi javaslata:**

1. Előterjesztés a közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására  
Előadó: Dr. Kökény Veronika jegyző
2. Egyéb bejelentések

**Császiné Csáti Réka bizottsági elnök:** Kérdése, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül van-e más javaslat, kérdés, vélemény? Mivel egyéb bejelentés nem történt, szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi javaslatát. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 4 fő és a

Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság **egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi Zoltán Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottságának  
43/2020. (VIII. 18.) bizottsági határozata**

**Rákóczi Zoltán Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2020. augusztus 18-án tartott nyílt ülésének napirendi pontja**

Rákóczi Zoltán Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága a 2020. augusztus 18-i nyílt ülésének napirendi pontját az alábbiak szerint fogadja el:

1. Előterjesztés a közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására  
Előadó: Dr. Kökény Veronika jegyző

**Értesülnek:** bizottság tagjai helyben

**1. Napirendi pont:**

Előterjesztés a közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására (előterjesztés mellékelve)  
Előadó: Dr. Kökény Veronika jegyző

**Császiné Csáti Réka bizottsági elnök:** Felkéri Dr. Kökény Veronika jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Dr. Kökény Veronika jegyző:** A helyi közművelődési feladatok ellátására vonatkozóan Rákóczi Zoltán Város Nagyközségi Önkormányzatának Képviselő-testülete még 2000-ben alkotott egy rendeletet, ami azóta már több alkalommal módosításra került. A jelenlegi jogszabályi előírásokkal összefüggésben módosítani kell ezt a rendeletet, de tekintettel arra, hogy a módosítás szinte valamennyi szakaszt érinti, a jogalkotásról szóló törvény szerint a régi rendeletet hatályon kívül kell helyezni és egy teljesen új rendeletet kell alkotni. A jogszabályok meghatározzák a közművelődési intézmények szintjeit, illetve az egyes szintekhez tartozó, személyi, szakmai és infrastrukturális feltételeket, amelyeknek meg kell felelni. Rákóczi Zoltán Város Önkormányzatának a kötelező közművelődési alapszolgáltatást meg kell szerveznie és a jelenlegi jogszabályi környezetben egy közművelődési ház típusú közművelődési intézményt kell fenntartania, melynek a törvényben előírt alapszolgáltatások közül legalább hármat kell biztosítania. Ezen kívül meg kell felelni a művelődési ház típusú intézményekre előírt szakmai, infrastrukturális feltételeknek. A rendeletben a közművelődési alapszolgáltatások nyújtására vonatkozó részletes szabályok is kifejtésre, illetve meghatározásra kerültek.

**Császiné Csáti Réka bizottsági elnök:** Véleménye szerint a rendelet nagyon részletes és áttekinthető. Az előző testületi ülésen döntött a képviselő-

testület a közművelődési érdekeltség-növelő pályázatról. A pályázat benyújtását követően hiánypótlás érkezett, mivel nem a hatályos jogszabálynak megfelelő Rákóczi-falva közművelődési rendelete. A hiánypótlás benyújtásának határideje pedig augusztus 24-e.

Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő rendelet tervezetét. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a rendelet tervezetét elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 4 fő és a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság **egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi-falva Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottságának  
44/2020. (VIII. 18.) bizottsági határozata  
a közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet  
megalkotásáról**

Rákóczi-falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága, a közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Értesülnek:** bizottság tagjai helyben

**Császiné Csáti Réka bizottsági elnök:** Van-e valakinek egyéb bejelenteni valója? Mivel egyéb bejelentés nem történt, megköszöni a jelenlévők részvételét, a nyílt ülést 17<sup>10</sup> perckor bezárja.

k. m. f.



**Császiné Csáti Réka  
bizottsági elnök**



**Berényiné Szabó Katalin  
bizottsági tag**



**Nádudvari Tünde  
jegyzőkönyvvezető**

